
Referat af første bestyrelsesmøde for beboerne på Rynkebjerggårdsvej 

14. september 2021 

 
Til stede: Jens Hector Thun (formand), Inger Eilersen, Joan Bredal Pedersen, Iben Lund, Anders 

Dreisig (1. suppleant) Susie Bonnesen (2. suppleant) 

Fraværende (syg): Marita Lampe  

Sted: Iben Lunds lejl, Rynkebjerggårdsvej 37. 

Referent: Iben Lund 

 

1) Bestyrelsens mødested fremover 

Jens undersøger, om vi kan holde møder i Dagbladets lokaler på Højbyvej. 

Inger undersøger, om vi kan holde møder på Domus Felix. 

 

2) Valg af repræsentantskabsmedlem 

Joan Bredal Pedersen vælges som medlem af repræsentantskabet.  

 

3) Valg af næstformand 

Inger Eilersen vælges som næstformand i bestyrelsen. 

 

4) Valg af kasserer 

Iben Lund vælges som kasserer i bestyrelsen.  

Jens opretter/undersøger angående en bankkonto. 

 

5) Kommunikation mellem beboere og bestyrelse 

Det besluttes at etablere både en mailpostkasse og en fysisk postkasse i bebyggelsen til beboernes 

henvendelser til bestyrelsen. Jens opretter en mailadresse og undersøger, om vi kan benytte 

teknikpostkassen som fysisk postkasse.  

Mailadressen er oprettet og er: Bestyrelsenrynkebjerggaardsvej@gmail.com  

Det besluttes, at referater fra bestyrelsesmøderne lægges på afdelingens hjemmeside 

https://www.domea.dk/afdelinger/rynkebjerggaardsvej/sider/default.aspx 

og på facebooksiden Rynkebjerggårdsvej 3-59 

https://www.facebook.com/groups/857161071734382 

Bestyrelsen må ikke kontakte beboere via mailadresser, da det kan skabe rod, hvis folk skifter eller 

ikke kan tilgå dem.  

Jens kontakter Birgitte Marcussen i Servicecenteret med henblik på at få en papirudgave af 

referatet af første afdelingsmøde leveret til alle beboeres postkasser som lovet på afdelingsmødet. 

 

7) Næste mødedato for ekstraordinært afdelingsmøde 

Datoen er afhængig af, at arbejdsgrupperne kommer i gang med deres arbejde, så der kan 

stemmes om forslag, særligt i forhold til haver, som ligger mange på sinde, og hvor der gerne skal 
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plantes hæk, inden frosten umuliggør det. Det besluttes, at Jens kontakter Birgitte Marcussen med 

henblik på at fastsætte en dato for ekstraordinært afdelingsmøde i uge 45. 

 

8) Etablering af arbejdsgrupper 

Tovholdere for grupperne er: 

Havegruppe: Jens Thun 

Indendørs områder: Inger Eilersen 

Kommunale anliggender: Joan Bredal Pedersen 

Udendørs områder: Iben Lund 

Inger har lavet en tilmeldingsseddel med tilmeldings-lapper, som hun printer og lægger i alle 

beboeres postkasser. Beboerne lægger deres tilmeldingslapper i Inger Eilersens private postkasse 

(da der endnu ikke er etableret en bestyrelses-postkasse, hverken digitalt eller fysisk). 

Tilmeldingsfristen er d. 23.9. 

De respektive tovholdere er ansvarlig for indkaldelse til møde i grupperne. 

Tirsdag d. 28.9.21 kl 19 afholder Joan, Inger og Iben møde om tilmeldinger og struktur i 

arbejdsgrupperne hos Inger Eilersen. 

 

9) Næste bestyrelsesmøde 

Afholdes d. 12.10.21 kl 19. Mødested følger, når det er fundet, jvf. punkt 1.  

Forud for mødet skal alle tovholdere have kommunikeret med deres respektive arbejdsgruppe. 

Primære emner for næste afdelingsmøde er vedtagelse af størrelsen af haver, hæk-type og 

hækhøjde.  

Tovholder for havegruppen Jens Thun inviterer forinden Niels fra Servicecenteret ud til en rundtur 

på området og en afklarende snak om regler og muligheder i forhold til havestørrelser. 

 

 

 


